11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.10.2010 15:05:55

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.10.2010 21:26:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163374/answer/164401




TpebyeT yTouHeHUs % aKTUBHO-IIOABUXKHEIX 1 MEIJIEHHO-IIOJBUKHEIX CIIePMaTO30UI0B. Takxke
TIOBHIIIEHH! JIEMKOLUTEI - TPU3HAK BOCIAIEHUS MOJIOBRIX MyTel. OOpaTUTECH K YPOJIOTY [JIs
noo0creoBaHus U JIeUEHUS.



